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РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

ГРАД УЖИЦЕ  

ВЕЋЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО 

III број 06-___/2023  

_____.2023. године 

 

 

 

                                                            З А П И С Н И К 

са 28. седнице Већа Градске општине Севојно одржане 13.12.2023. године 

у просторијама Градске општине са почетком у 17:00 часова 

 

 

Седници су присуствовали Мирјана Ђурић, председница Градске општине Севојно, 

заменик председника Мијодраг Пејић, чланови Већа: Верица Маричић, Миливоје Јеремић, 

Младенко Марковић,  Милија Кулашевић,  Игор Мариновић, Борко Вујовић и Живан 

Ршумовић и начелница Управе Биљана Старовла.  

  

Председница је предложила дневни ред као у позиву и пошто није било предлога за 

допуну дневног реда, дневни ред је усвојен са 9 гласова „ЗА“. 

 

Председница Већа је замолила присутне већнике да се изјасне о записницима са  

25., 26. и 27. седнице Већа који су достављени у материјалу. 

  

Пошто није било примедби на записнике, председница је исте дала на гласање и   

записнци са 25., 26. и 27. седнице Већа усвојени су са 9 гласова „ЗА“. 

 

 

  

ДНЕВНИ РЕД 

 

 

1. УСВАЈАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ 

СЕВОЈНО ЗА 2024. ГОДИНУ 

 

2. УСВАЈАЊЕ ПРЕДЛОГА КАДРОВСКОГ ПЛАНА УПРАВЕ ГРАДСКЕ 

ОПШТИНЕ СЕВОЈНО ЗА 2024. ГОДИНУ  

 

3. ПРАВДАЊЕ СРЕДСТАВА ЗА 4. КВАРТАЛ ЗА СПОРТСКО УДРУЖЕЊЕ 

СЕВОЈНО  

  

4. РАЗНО 

 

Прешло се на рад по дневном реду. 
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1. тачка дневног реда  

 

Известилац по овој тачки дневног реда била је председница Мирјана Ђурић. 

Упознала је већнике да  пре доношења закључка о усвајању Предлога Одлуке о буџету 

Веће мора сачинити извештај о спроведеном процесу јавне расправе.  

Процес јавне расправе је одржан од 28.11.2023. године до 13.12. 2023. године, са 

отвореним састанком 13.12.2023. године. Потом је образложила детаљно просец јавне 

расправе: 

У оквиру просеца јавне расправе одржан је консултативни састанак са 

представницима удружења грађана 07.12.2023. године у Скупштинској сали градске 

општине. На састанак су позвана сва удружења грађана регистрована на територији 

Градске општине Севојно из области културе, омладинске политике, удружење 

пензионера, удружење бораца ослободилачких ратова и спортска удружења. Присутни 

представници удружења су изнели следеће предлоге: повећање средстава за финансирање 

ових организација, стављање у функцију Културног центра (Стара школа) који је 

адаптиран и прилагођен за те намене, запошљавање једног радника који би био задужен за 

организацију манифестација из области културе у Културном центру у Севојну. 

Спроведено ј анкерирање грађана на пет начина: путем електронске поште, на e-

mail адресу gosevojno@uzice.rs, попуњавањем Анкете на званичној интернет страници (on-

line), попуњавањем анкетног упитника за грађане на 4 локације - у објектима јавних 

установа и предузећа (Згради градске општине, шалтеру СОН-а, Амбуланти у Севојну и 

Пошти у Севојну),  предајом предлога, сугестија и коментара на писарници градске 

општине и поштом на адресу градске општине. Грађани су се у великом броју одазвали на 

анкету (29 електронски и 32 преко анкетног утитника на одређеним локацијама). Потом је 

председница  познала већнике са капиталним и другим предлозима из анкетних упитника.   

На самом отвореном састанку одржаном 13. децембра 2024. године било је укупно 

26 учесника. Поред руководства Градске општине Севојно, већника, одборника, начелника 

Управе и секретара Скупштине, члана Градског већа задуженог за буџет и финансије и 

представника удружења, отвореном састанку су присуствовали и заинтересовани грађани. 

Присутни грађани су поднели предлоге које се односе на:  изградњу водоводне мреже у 

Улици Деспота Стефана, откуп, реконструкција и стављање у функцију базена у Севојну и 

уклањање хаварисаних возила са јавних површина у Улици Милића Косјеровића. 

У дискусији је узео учешће заменик председника Мијодраг Пејић, који је рекао да 

се за све предлоге не могу обезбедити средства, али да је неки од предлога већ обухваћен 

предлогом одлуке о буџету: уређење простора између самачких зграда, асфалтирање 

неких улица и израда појединих пројекта за уређење које се односе на Севојно. Пошто је 

процедура израде буџета дуга, изнети  ставови, мишљења, пројекти   у поступку јавне 

расправе драгоцен су извор за даље планирање буџетских приоритета.   

У дискусији су узели учешће остали већници, па је након дискуције Веће са 9 

гласова „ЗА“ усвојило Извештај о спроведеној јавној расправи о Нацрту Одлуке о буџету 

Градске општине Севојно за 2024. годину. 

Пошто је дискусија у оквиру разматрања јавне расправе обухватила и сам предлог  

одлуке о буџету, а нико од већника се више није јавио за реч, председница је дала предлог 

на гласање, па је предлог Одлуке о буџету  Градске општине Севојно  за 2024. годину 

усвојен са 9 гласова „ЗА“. 
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2. тачка дневног реда 

 

Поводом друге тачке дневног реда председница је дала реч начелници Управе 

Градске општине Севојно Биљани Старовла. Начелница је упознала присутне са потребом 

усвајања кадровског плана истовремено са усвајањем одлуке о буџету, и образложила 

предложени кадровски план.   У односу на број запослених са стањем на дан 31.12.2023. 

године, Кадровским планом Управе Градске општине Севојно за 2024. годину, потребно је  

планирати повећање броја извршилаца са звањем саветника за једног извршиоца, имајући 

у виду обим и сложеност послова који Управа обавља и чињеницу да Управа Градске 

општине Севојно има само једног запосленог са високом стручном спремом. Предложила 

је да се и Кадровским планом Управе Градске општине Севојно за 2024. годину, планирају 

и два приправничка места, једно са високом и једно са средњом стручном спремом, а ради 

оспособљавања за самосталан рад. 

 Потом је без  веће  дискусије са 7 гласова „ЗА“ и 1 глас „УЗДРЖАН“ донет 

закључак о усвајању предлога Кадровског плана Управе Градске општине Севојно за 

2024. годину. 

   

3. тачка дневног реда 

  

Известилац по овој тачки била је већница Верица Маричић. Информисала је чланове 

Већа да је извршена контрола периодичног извештаја наменског трошењa средстава за 

Спортско удружење „Севојно“ и  да су средства употребљена у складу са програмом по 

основу кога су одобрена.  

  

 

       Седница је завршена у 17:35 часова.     

 

 

Записник водила:                                   

 Славица Марић 

                                                                                                      ПРЕДСЕДНИЦА ВЕЋА 

                                                                                                             Мирјана Ђурић  


